

Zeitschrift: Der Geschichtsfreund : Mitteilungen des Historischen Vereins
Zentralschweiz

Band: 50 (1895)

Artikel: Der Zug Suworoff's durch die Schweiz : 24. Herbst- bis 10. Weinmonat
1799

Erratum

Autor: [s.n.]

DOI: <https://doi.org/10.5169/seals-115104>

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. [Siehe Rechtliche Hinweise.](#)

Conditions d'utilisation

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. [Voir Informations légales.](#)

Terms of use

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. [See Legal notice.](#)

Download PDF: 06.10.2024

ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, <https://www.e-periodica.ch>

Berichtigung sinnstörender Druckfehler.

(Kleinere Fehler wolle der Leser selbst korrigieren.)

Es ist zu lesen :

- Seite 5 Nr. 22 „Cistercienser“ statt Cisterienser.
„ 21 drittes Alinea „Instruktion“ statt Insruktion.
„ 26 Anmerkung 1 am Ende „S. 15 Anmerkung 2“ statt S. 13
Anmerkung 1.
„ 48 erstes Alinea „Gleichzeitig mit diesen Anordnungen zum
Widerstande“ statt und zum Widerstande.
„ 64 in Anmerkung 3 „S. Beilage I Nr. 5, Brief Loison's an Gudin,
datiert Pont du Diable, 25. Septbr. Da die Franzosen sich
höchstens bis Mittag an der Teufelsbrücke halten konnten“ etc.
„ 106 in Anmerkung 1 „Widerlagern“ statt Widerlagen.
„ 175 zwölfte Linie von unten „einzigem“ statt einigen.
„ 223 Nr. 56 „Boyer“ oder „Boyé“ statt Byoé.
„ 244 Nr. 95 „Chabran“ statt Chabrau.
„ 247 Nr. 101 „soumettre“ statt sommettre.
„ 314 litt. e „76.“ statt 75. $\frac{1}{2}$ Brigade; ferner im dritten Alinea
„Gratinen“ statt Gratinon und „car je sais qu'il a marché
contre lui“ statt qu'il a fait marcher . . .
„ 320 erste Linie „76.“ statt 75. $\frac{1}{2}$ Brigade; dritte Linie „3 au 4“
statt 3 ou 4.
„ 325 „25. Mai“ statt März

